
今回のアンケートでは、全体としては
少数派ですが、デザートブッフェに行く男性は
その頻度が高いという結果がでました。

デザートブッフェに
ついてのアンケート

あなたの好きなデザート・スイーツは
何ですか？（複数回答可）

男女ともシャンパンやワインが
人気でしたが、デザートと一緒にアルコールを
飲まない人も多くいらっしゃいました。

「映える」デザートやご当地限定など
デザートの選び方、楽しみ方も
変化しているようです。

Q1

どのくらいの頻度でスイーツを食べますか？Q2

人気のスイーツとデザートブッフェ
についてお聞きしました。

調 査 トーポレ

好きなスイーツについて

デザートと一緒に飲みたいアルコールは
何ですか？（複数回答可）

Q6

スイーツとアルコールについて

スイーツを食べる頻度について

こんなデザートフェアがあったらいいな
と思うものがありましたら教えてください。Q5

デザートフェアについて（自由回答）

!

上記結果は男性1,093名、女性2,565名で集計

調査名
調査時期
回答者数

「デザートブッフェについてのアンケート」
2019年3月15日（金）～ 2019年3月29日（金）
18歳以上の男女会員3,658名

お酒を飲むと甘いものが食べたくなる…そんな経験はありませんか？
これは体内に入ったアルコールを分解することで体内の
血糖値が下がり、身体が糖分を欲していたからなんです。

意外に合う！？
お酒×スイーツの組み合わせ

調査結果

全世代で人気のチョコレートが第1位に。
20代以下ではアイス、60代以上では
羊羹など和菓子が人気でした。

Q3でデザートブッフェに行くと答えた人は
どのくらいの頻度で行きますか？Q4

あなたはデザートブッフェに
行くことがありますか？Q3

歴代好評だった
箱根スイーツ

コレクションフェア
（ 30代 男性 ）

おいしくて
写真映えもする
マカロンフェア
（ 30代 女性 ）

アレルギー対応の
メニューがある
デザートブッフェ
（ 40代 女性 ）

オーガニック野菜で
種類豊富なサラダバーつき

（ 60代 女性 ）
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本場ヨーロッパではポピュラーな組み合わせ。

同じく発酵系のベストマッチ！

ショートケーキ

チーズケーキ

シャンパン

日本酒

例

東南アジアや中国、
韓国など世界の珍しい
スイーツフェア
（ 50代 男性 ）

オーダー制で
出来たてを食べられる
デザートブッフェ
（ 40代 女性 ）

※デザートと一緒にアルコールは飲まない……26.5%

行く
17.3%

行く
37.1%

行かない
62.9%

行かない行かない
82.7%82.7%


